



సిర్పూర్ కాగజ్ నగర్

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

9

నమస్తే తెలంగాణ

శుక్రవారం 24 నవంబర్ 2023



ఎల్ఎఫ్ఎల్లో ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప కు పూల దండ వేసి స్వాగతిస్తున్న మహిళ



కొటాల: తుమ్మిహట్టి గ్రామంలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వసంత్ రావు, నాయకులు



బీఆర్ఎస్ అక్షరాల హెయిర్ కటింగ్ చేయించుకున్న కొండపల్లి యువ కుడు ప్రకాష్

మరోసారి ఆశీర్వాదిస్తే మరింత అభివృద్ధి



బెజ్జూర్: బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మాలి సంఘం మండలాధ్యక్షుడికి కందువా కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే కోనప్ప

బెజ్జూర్, నవంబర్ 23 : నియోజకవర్గంలో తనను మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా అవకాశ మిచ్చినందుకు అన్నిరంగాల్లో 95 శాతం అభివృద్ధి చేశానని, మరోసారి అవకాశమిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేసి రుణం తీర్చుకుంటానని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప అన్నారు. ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన గురువారం మండలంలో సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. మండలంలోని కుంటలమానేపల్లి, సలుగుపల్లి, సులుగుపల్లి అందుగులగూడ, పెద్ద సిద్ధాపూర్, ఎల్ఎఫ్ఎల్ తదితర గ్రామాల్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్ఎఫ్ఎల్లో కోనప్ప వచ్చిన సందర్భంగా గ్రామస్థులు భాజా భజంత్రీలతో సుడుట తిలకం దిద్ది పూల మాలలు మెడలో వేసి ఎమ్మెల్యేను తమ గ్రామానికి స్వాగతం పలి

కారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. గతంలో మండలంలో ఎక్కడ చూసినా బురద రోడ్లు దర్శనమిచ్చేవని అలాంటి రోడ్లను బీటీ రోడ్లు వేయించి రవాణా సౌకర్యం కల్పించామన్నారు. వాగుల పై వంతెనలు, నిర్మించామని చెప్పారు. అవే కాకుండా అన్ని రంగాల్లో సైతం జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రజలు గమనించాలని కోరారు. గతంలో సోమిని, మొగవెళ్లి గ్రామల్లో రాత్రి సమయంలో రోడ్లకోసం శ్రమదానం చేశానని అదే సమయంలో రైతులు పైకిపై కురగాయల విక్రయాల కోసం మహారాష్ట్రకు వెళ్లి వస్తున్న వారి ఆపదలు చూసి గూడెం పద్ద ప్రాణహితపై వంతెన నిర్మాణం చేయించిన ఘనత తమదే అన్నారు. దీంతో కుశ్మపల్లి, నాగుల్వాం, రేచిని, ఇందిరగాం, ఎల్ఎ

- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప
- మండలంలో ఎమ్మెల్యే సుడిగాలి పర్యటన
- కేసీఆర్ నేతృత్వంలో అందరికీ సంక్షేమ ఫలాలూ

పల్లి, సిద్ధాపూర్ రైతులు వంతెన పూర్తవడంతో కష్టాలు తీరి రాకపోకలకు సుగమమైనట్లు తెలిపారు. ఈ సారి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తే కేసీఆర్ భరోసా కింద పంచమ 2 వేల నుంచి 5 వేలకు, రైతుబంధు 10 వేల నుంచి 16 వేలకు పెంచుతామని తెలిపారు. ప్రతి తెల్ల రేషన్ కార్డు పై సన్నబియ్యంతో పాటు కార్డు దారులకు బీమా సౌకర్యం కల్పించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మరోసారి అవకాశమిచ్చి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. ఈ సందర్భంగా మాలీ సంఘం మండలాధ్యక్షుడు ఆది అశోక్ ఆధ్వర్యంలో 15 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారందరికీ కందు వా కమ్మి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సీడం సకారాం, రైతుబంధుసమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు కొండ్ర జగ్గణ్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ కుర్పింగ ఓంప్రకాష్, కోఆప్షన్ సభ్యుడు బషారత్ ఖాన్, నాయకులు కొట్రంగి రామకృష్ణ, సతీష్, జాషిద్ అలీ ఖాన్, సతీష్, నాహార్, విశ్వేశ్వర్, జాషిద్, వడ్డెపల్లి శ్రీనివాస్, తంగడిపల్లి మహేశ్, కార్యకర్తలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

• దహగాంలో ఇంటింటా ప్రచారం
దహగాం, నవంబర్ 23: దహగాం గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు ప్రసాద్ రాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి



కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో అభ్యర్థి కోనప్ప సతీమణి రమాదేవిని సన్మానిస్తున్న మహిళలు



దహగాంలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీమాతో కుటుంబానికి భీమా

కొటాల, నవంబర్ 23: ప్రతి ఒక్కరూ బీమా చేసుకోవడం వల్ల వారి కుటుంబానికి ఎంతో భీమా కలుగుతుందని తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు కు పైనాన్షియల్ లిటరసీ కౌన్సిల్ ప్రారంభం, బ్రాంచ్ మేనేజర్ నరసింహ స్వామిలు అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని బ్యాంకులో ఆర్థిక, సాంకేతిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన కల్పించారు. గ్రామీణ బ్యాంకులో అనేక రకాల బీమా పథకాలు తక్కువ ప్రీమియంతో ఎక్కువ లాభాలతో అందుబాటులో ఉన్నాయని, ప్రతి ఖాతాదారుడు వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు సూచించారు. బ్యాంకు సంబంధించి ఎలాంటి ఫోన్ కాలులు ఎవరు చేసిన సమస్యకాదనని, ఇతరులకు ఎవరికి మీ ఆధార్ కార్డు, బ్యాంకు వివరాలు, పిన్ నంబర్లు, ఓటీపీలు ఎట్టి పరి

స్థితిలోనూ చెప్పకూడదన్నారు. బీమా చేసుకుని సాధారణ మరణం పొందిన చెన్నకర్ జనార్దన్, నికాడే బిశారు, గోగర్ల ఉమాజీలు మృతి చెందడం



కొటాల: బీమా చెక్కును అందచేస్తున్న ఎఫ్ఎల్సీ ప్రేరావు, మేనేజర్ నరసింహస్వామి..

తో వారి నామినీ అయిన కొనల్ప, కమల, వసంత లకు రెండు లక్షల బీమా చెక్కులను అందించి, వారి ఖాతాలో జమ చేసినట్లు తెలిపారు. ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ మనోహర్, అకౌంటంట్ రాజేశ్, క్యాషియర్ భాస్కర్, మహిళా సంఘం సీనిలు కుసుమ, రాజమణి, శంకర్, నీరజ, సీఎస్సీలు మోరేశ్వర్, విలాస్, ఖాతాదారులు ఉన్నారు..

బీఆర్ఎస్ గెలుపులో బూత్ కమిటీలే కీలకం

• బూత్ కమిటీ ఇన్చార్జ్ తేజ

రెవెన్యూ, నవంబర్ 23: బీఆర్ఎస్ గెలుపులో బూత్ కమిటీ మెంబర్లే కీలకం అని బూత్ కమిటీ ఇంచార్జ్ తేజ పెర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని కేకే గార్డెన్ లో గురువారం మండల లోని 37 బూత్ కమిటీ మెంబర్లతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి పలు సలహాలు, సూచనలు అందించారు. బూత్ కమిటీ మెంబర్లు ఓటరు లిస్ట్ తీసుకొని డోర్ డోర్ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ సర్కారు అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు, గెలిచిన తరువాత ఆసనం చేసే పథకాల గురించి అర్థం చేసుకోవడానికి విధంగా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. బూత్ వారిగా వాటమ్ గ్రూపులు ఏర్పాటు

చేసి ప్రతి విషయం అందులో చర్చించుకొవాలని, బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం అయినప్పటికీ భారీ మెజార్టీ వచ్చే విధంగా బూత్ కమిటీలు కష్ట పడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పొట్ల శ్రీధర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ వేముర్తి సంతోష్, ఎంపీపీ జుమ్మిడి సౌందర్య, సింగిల్ విండో చైర్మన్ కార్తాధం సంజీవ్ కుమార్, వైస్ ఎంపీపీ గజ్జల సత్యనారాయణ, సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ రంగు మహేశ్ గౌడ్, రైతు సమన్వయ సమితి జిల్లా సభ్యురాలు కుందారపు శంకరమ్మ, బీఆర్ఎస్ అవగాహన మండలాధ్యక్షురాలు అన్నపూర్ణ అరుణ లతో పాటు సర్పంచ్లు, ఉపసర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు పాల్గొన్నారు.